

severní čechy

DNES ÚSTÍ NAD LABEM, TEPLICE, MOST, LITOMĚŘICE

01. 0. 2012

Z policisty se stal i developer, podniká s člověkem z podsvětí

MF DNES zjistila, že teplický policejní důstojník čile obchoduje s mužem kdysi obviněným z vydírání a omezování osobní svobody. Nadřízeným se zjištěné kšefty Josefa Kadeřábka vůbec nelíbí.

TEPLICE Policista z hospodářské kriminálky Josef Kadeřábek ve velkém nakupuje půdu. V Hrobčicích na Teplicku získal s kolegy přes 177 tisíc metrů čtverečních a žádá, aby se z luk staly stavební parcely. Kriminálista při tom spolupracuje se Zdeňkem Sedlákem, považovaným za bosse teplického podsvětí.

Sedlák strávil v polovině 90. let rok ve vazbě kvůli vydírání a omezování osobní svobody. Kadeřábek vždy styky se Sedlákem před noví-

kromí chovat tak, aby nevrhali špatné světlo na policii," říká náměstek severočeského policejního ředitele Bohumil Kotas.

Kadeřábek nechtěl ani včera odpovídat na otázku, zda je vhodné, aby se stýkal s lidmi z problematického prostředí. „Já se vám k tomu nebudu vyjadřovat," řekl.

Redakce MF DNES přitom získala dokumenty, které svědčí o tom, že vztahy Kadeřábka a Sedláka jsou hodně intenzivní. Oba Teplicany poji zájem o půdu. Severočeské doily prodaly pět pozemků o celkové rozloze 177 630 metrů čtverečních za 1 866 272 korun Jaromíru Sedovi z Teplic. Ten se pak podílel se Sedlákem, Kadeřábkem a Radislavem Křížem, s nímž ho poji podnikání s vý-

herními automaty. Každý získal za 466 568 korun přesnou čtvrtinu.

Co s pozemky zamýšlí, nechtěl Kadeřábek prozradit. „Nemyslíte, že je to moje soukromá věc?" reagoval. To ale tak úplně není. „Pokud má pozemek pro sebe, třeba na stavbu svého domu, je to v pořádku. S pozemky ale nesmí jako policista kšeftovat," upozorňuje Kadeřábkův nadřízený Bohumil Kotas.

Která varianta platí, naznačuje starostka Hrobčic Jana Syslová. „Koupili louky, na kterých se podle územního plánu nemůže stavět, a hned požádali o změnu na stavební parcely. Chcejí obnovit obec Hetov, která zmizela kvůli těžbě, a plánují stavbu rodinných domků," říká. » Pokračování na straně B3

FAKTA

Kdo je kdo

■ **Zdeňk Sedlák** byl v roce 1995 obviněn z vydírání a omezování osobní svobody. Slo o případ,

kdy **pětice mužů v Praze vtláhla podnikatele do auta a chtěla po něm 30 milionů**. Při předání

peněz byli pochytní, tři měli v rukou nabité nelegálně držené pistole. Sedlák byl rok ve vazbě.

■ **Josef Kadeřábek** šéfoval teplické hospodářské kriminálce, odvolán byl v roce 2006 poté, kdy byl

jeho pochytný obviněn z bráni úplatků. **Oba se dobře znají, jezdí spolu na dovolenou, nyní se vrhli do obchodů s pozemky.**